

老人迷路走失 民警护送回家

包头讯 近日,一位老人来到包头市高新区第一警务区智慧岗亭求助,称自己找不到家了。

包头市公安局交管支队高新区大队民警通过详细询问得知,老人今年70岁,2个月前从河北省张家口来女儿家探亲。当日中午

13时,骑电动车出来遛弯,因不熟悉环境和道路不慎迷失方向,自己没有电话,又不记得女儿及其他亲戚、朋友的电话,更说不上女儿住在哪个小区。只知道女儿所住小区附近有20路公交车站牌、早市和公园。通过对辖区的了

解,民警大致判断老人女儿可能住在辖区恒为路与青工路交叉口附近。了解情况后,民警将老人的电动车暂时放置在智慧岗亭,带领老人乘上警车一起到青工路附近辨认。

经过近1个小时的寻找,老人通过周围的

建筑和设施回忆起女儿家住在鹿港小镇,随后,民警将老人送回家中。当时,老人的女儿并不在家,正在外面焦急地寻找着老人。不久后,老人的女儿回到家里,见到老人非常惊喜,对交警热心为民的工作作风赞不绝口。

(肖玥)

违法销售埋隐患 统一清查保平安

呼和浩特讯 为确保人民群众过一个祥和、安全的春节,呼和浩特市赛罕分局西把栅派出所联合应急管理等部门对曾经销售烟花爆竹网点了进行了集中统一清查。

根据《呼和浩特市人民代表大会常委会关于禁止燃放烟花爆竹、点放孔明灯、堆燃旺火的决定》及呼和浩特市公安、赛罕分局公安分局相关工作部署,西把栅派出所结合辖区实际,组织警力联合赛罕分局应急管理局,按照“打早、打小、打源头”的原则,从源头掐断烟花爆竹流入辖区,对辖区内曾经销售烟花爆竹网点了进行排查。

行动中,民警在赛罕区大添路合林村路段一处婚礼庆典店铺查获大量烟花爆竹。经调查了解,该店经营者郭某的烟花爆竹许可证已于2020年11月20日到期,因其存有侥幸心理,储存了大量烟花爆竹,准备在过年时销售。为了掩人耳目,郭某将大量烟花爆竹储存在路边居民区内,存放点简陋无任何消防安全措施,存在严重的安全隐患。对此,西把栅派出所民警在查获现场将经营者郭某口头传唤到派出所进行调查,赛罕分局应急管理局对查获的烟花爆竹进行了收缴。依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条规定,违法行为人郭某被处以行政拘留十五日的处罚。

(教都布仁)

筑牢新兵思想根基 夯实安全稳定基础

鸿茅讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队执勤一大队凉城中队着眼新兵思想特点,坚持从“队史教育、谈心解压、文体活动”入手,帮助新兵端正思想认识,夯实队伍安全稳定基础。

开展队史教育,为新兵注入“强心剂”。该中队充分利用荣誉室、荣誉墙,向新兵详细介绍所在中队在执勤处突、抢险救灾、队伍建设等方面所走过的光辉历程和取得的辉煌业绩,使新兵全面深刻了解所在中队情况,夯实新兵热爱本职、建功立业的思想根基。

和谐内部关系,让新兵服下“定心丸”。该中队充分利用“三五”“双四一”等载体,持续开展谈心交心活动,在人格上尊重、在感情上贴近、在生活上关心,扎实做好每名新兵的思想工作,消除新兵对新环境、新岗位的陌生感,缩短新兵与干部骨干之间的距离感,减轻新兵对军事训练和严格管理的畏惧感,缓解新兵思想压力。

丰富文体活动,为新兵添加“催化剂”。该中队通过组织开展各类兵味十足的文体活动,不断丰富新兵的业余生活,培养和陶冶新兵的道德情操,提高新兵的思想觉悟、培养新兵的集体主义精神,引导新兵自觉调整心态,积极适应新环境,全身心投入到所在中队建设中,不断提升自我,高标准、高质量地完成各项任务。

(郭成 刘兆川 张宇)

无偿献血 传递大爱



近日,赤峰市红山区公安分局举行2021年无偿献血活动,分局反恐和特巡警大队民警辅警广泛参与,充分展示了红山公安队伍的担当和奉献精神。截至目前,联合其他警种共无偿献血20000余毫升。

李海涛 摄

开展禁种铲毒踏查 确保原植物“零种植”



呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕分局禁毒大队联合各地派出所、乡镇村社干部在做好疫情防控的同时,积极开展禁种铲毒反季节踏查工作,确保毒品原植物“零种植”。

行动中,禁种铲毒踏查小组深入辖区温室大棚、闲置房屋、居民住宅和有可能种植罂粟、大麻等毒品原植物的地方进行逐一走访排查,确保踏查工作全覆盖、无盲区,努力形成“棚棚有人管、户户有落实、片片有人守”的禁种铲毒新格局,严防罂粟、大麻等毒品原植物种植犯罪行为的发生。

期间,为形成常态化踏查,做到心中有数,不留隐患,不给毒品原植物留一丝生长的空间。在加深辖区村民对毒品原植物认识的同时,民警积极动员广大村民检举非

法毒品原植物种植现象,将禁种铲毒理念深入人心,营造浓厚禁毒氛围。

行动中,民警将此次开展的踏查工作与禁毒宣传工作结合起来,通过向踏查户和村社居民发放禁种铲毒宣传页、村舍显眼位置张贴禁种铲毒宣传海报,利用微信群、广播等宣传“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”意识,并现场讲解了禁毒知识,分析了种植毒品原植物的危害,提高广大村民对毒品的深刻认识。截至目前,共向村民发放各类禁毒宣传资料1300余份。

通过此次踏查行动,切实增强了辖区居民对毒品的抵制能力,增强了群众的拒毒、防毒意识,进一步提高群众参与禁毒的积极性,使得禁种铲毒工作深入人心、家喻户晓,形成人人识毒、拒毒、防毒的良好社会局面。

(蔡媛媛)

开展交通整治行动 创造畅通有序环境

长顺讯 为进一步营造畅通有序的道路交通环境,加大对重点车辆重点交通违法行为的查处力度,持续做好预防道路交通事故“减量控大”工作,近日,乌兰察布市公安局交管支队化德县大队开展渣土车交通违法行为集中整治行动。

整治行动中,该大队认真分析渣土车行驶时间规律及发生交通违法行为的特点,科学调整勤务模式,合理安排警力,采取“守点、巡线、控面”等措施,加大对重点路段、时段的巡逻频次,严查渣土车闯禁区、抛洒遗漏、遮挡污损号牌、超限超载等严重交通违法行为,一经发现坚决顶格处罚,形成“严管、严查、严处”的高压态势,确保整治工作得到有效开展。同时,该大队充分发挥科技手段作用,强化视频巡查力度,发现违法车辆直接调度机动力量拦截查处,提高打击整治精度。

行动中,执勤民警对发现的违法行为,坚决做到发现一起查处一起,绝不姑息迁就,坚决打压渣土车违法行上升的势头,在社会上形成了强大的严管重罚高压态势。

下一步,该大队将持续保持对渣土车违法行为严查严处的高压态势,进一步规范渣土车等运输车辆行秩序,为群众出行创造安全、和谐、畅通的道路交通环境。

(曹佳慧)

疫情防控不放松 路面管控不缺位

城关讯 为全力防控新冠肺炎疫情,乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队将疫情防控工作与公安交管工作有机结合起来,全员参战、全力以赴,通过“科学防控+路面管控”,扎实做好疫情防控期间各项交通安全管理工作,全力确保道路平安畅通。

疫情防控工作中,该大队一线执勤民警辅警积极配合卫生防疫等部门,在各疫情防控点对所有进入兴和县的车辆和人员进行逐一检查登记,引导车辆有序进入检测站点,确保防疫检查工作有序进行,全力保障广大人民群众的身心健康和生命安全。

在做好疫情防控工作的同时,该大队持续抓好重要路段巡逻管控,全力开展道路秩序整治工作,切实加强道路交通安全管理,确保疫情防控期间路面不失管、不失控。同时,针对春运返程流量回升的实际,依托主干公路车流密集节点,加强巡逻管控和指挥疏导,严查严管酒驾醉驾、疲劳驾驶、假牌假证等严重扰乱通行秩序的违法行为,全力抓好事故预防工作。

(李丹阳)

学习先进典型 汇聚奋进力量

本报讯(记者 李亮 通讯员 闫浩)先进典型是行动对标,更是工作标杆。鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队五中队领导深刻认识到先进典型的引领作用,迅速掀起“学先进、树典型”活动热潮,充分激发民警的工作热情和活力,提高工作实效性。

近日,该中队组织全体民警观看了学习了“最美基层民警”的先进事迹,他们不忘初心、恪尽职守、无私奉献的精神充分展示了新时代公安队伍的良好形象。民警们通过学习强国平台,认真聆听每一位“最美基层民警”忠诚履职、敬业奉献的感人故事,学习他们敢担当、能担当、善担当的优秀品质,在他们身上充分展现了党员干部对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的良好精神风貌。民警们纷纷表示,全国“最美基层民警”的先进事迹感人至深,催人奋进,要向他们看齐,汇聚起磅礴的奋进力量,不忘初心、牢记使命,永做党和人民的忠诚卫士。

走访慰问送祝福 浓浓关怀暖民心

音德尔讯 春节将至,图牧吉强制隔离戒毒所党委书记、所长孙鑫,党委委员、副所长朱卫东,党委委员、副所长付爱利带领政治处工作人员,深入到离退休老干部、援派民警、干部遗属、军属、烈属、老工伤人员、重病人员、贫困户等59户家庭中进行亲切慰问,

并带去慰问金和节日问候。

走访过程中,领导们非常关心大家的生活和身体状况,详细了解他们的衣、食、住、行等情况,并询问他们家中的困难,嘱咐随行工作人员要切实履行职责,解决好大家的实际困难。

每到一户,图牧吉强制所领导都与其进行

亲切交谈,倾听他们的心声,使大家深切地感受到所领导的亲切关怀。

孙鑫强调,今后将继续加大关爱力度,切实为生活存在困难的群体解决实际问题,使他们老有所乐,安享晚年。

(程敏)